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令和５年３月３日

保護者様

船橋市立湊町小学校

校 長 小林 美佳子

令和４年度 学校教育活に関する学校評価について

湊町小学校では、学校教育目標の実現のため、職員一同力を

合わせて様々な実践を行ってまいりました。学校評価は、保護者

の皆様が学校教育に何を求めているのかを知り、家庭や地域と

の連携を深めながら教育活動を推進していくために実施していま

す。集計結果がまとまりましたので、ご報告させていただきます。

今年度の本校教育活動における肯定的評価は、非常に上がっ

ております。有難いことです。

とくに、「１．１学校は教育方針をわかりやすく伝えている」という

項目において、９４％の高評価をいただきました。

保護者や地域の皆様と教育方針を共有し、同じ方向を向いて子

供たちを育てていくことは、何より大切なことと考えています。子

供たちは、自分の居場所があり、安心して学べる環境が整ってい

れば驚くような力を発揮するようになります。

また、皆様からのマイナスの評価こそ、学校教育改善のよりどこ

ろとなる意見が多く含まれているととらえ、大切にしてまいります。

保護者・地域、そして学校が、未来に向かってたくましく生きる子

供たちを育てるために一体となり、「こんなふうにしたい」「これなら

協力できる」「よし、やってみよう」といった関わりの輪が広がるよう、

今後も職員一同で尽力してまいります。

１．配付数と回答数

配付数 ５０５名 ※児童数でアンケート実施

回答数 ３９４名

２．評価・集計方法

① A（思う） B（少し思う） C（少し思わない） Ｄ（思わない）

で評価を実施

② 棒グラフにて昨年度と比較

上の段 ： 昨年度の結果

下の段 ： 今年度の結果

＜学校運営・学校行事について＞

〇教育方針はわかりやすいのだが、湊町小らしい教育活動という

点に関しては今一つではないかというご意見をもとに、来年度はICT

を活用した教育活動をさらに充実させていこうと考えています。

〇学校行事の宿泊学習・校外学習などは、すべての学年で実施す

ることができました。また、湊町小学区の地域への学習（町探検、

海苔すき体験、梨農家見学、消防署体験など）も、地域の皆様の受

け入れのおかげで、コロナ禍以前の状態に戻りつつあります。

〇ご家庭との連絡や相談を大切にしてまいりました。お子さんがど

のように楽しく学校生活を送っているのか知っていただくために、で

きるかぎり学校での様子を伝え、保護者の皆様に安心感が広がり

ますようにと思っています。今後も地道に努力してまいります。

〇学校行事の入学式、スポーツフェスティバル、湊っ子音楽祭、卒

業を祝う会、卒業式などは、保護者の制限をせざるを得ない状況で

はありましたが、子供たち自身の活動は生き生きと行うことができ

ました。

〇給食については、給食試食会を実施することができ、毎日の給

食もとても美味しいとたくさんのご感想をいただきました。
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3.3学校は、保護者や地域の人たちと話す機会を持っている
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2.5子供は、学校へ楽しく通っている。
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＜学習指導・生徒指導について＞

〇学習指導に関しては、わかりやすい授業の実現について９３％の

肯定的な評価をいただきました。iPadと電子黒板を活用してさらに

「どの子にとってもわかりやすい授業」を、研究してまいります。

〇昨年度の課題であった相談体制の充実は、大きく向上しています。

スクールカウンセラーと担任との連携も密になり、さらに相談しやす

い学校づくりに努めてまいります。

〇安心して楽しく学校に通っているに「Aそう思う」と答えてくださった

ご家庭が７４％でした。来年度、さらに増えるように支援してまいりま

す。また、「Dそう思わない」というご家庭は、昨年度より減りましたが、

２％ほどあります。毎日通う学校が楽しい場所となるように、寄り

添ってまいります。

＜PTA・地域・保護者との連携・学校だよりについて＞

〇コロナに負けないようにと、PTA役員の皆様が中心となって、「給食

試食会」「科学マジックショー」を開催してくださいました。また、常時

活動に関しましても、お忙しいなか時間を工夫してご協力いただきま

した。深く感謝しております。

〇朝の交通指導、「旗振り当番」へのご協力、ありがとうございました。

湊町小学区は、とりわけ交通量の多い地域です。交通事故が起きて

しまってからではどうにもなりません。どうぞ今後ともよろしくお願いい

たします。

〇授業参観や懇談会の機会を大切にしてまいりました。人数制限を

させていただいたことで、懇談会に参加しづらくなってしまったことは

大変申し訳ありませんでした。来年度は、社会の状況を鑑みながらも、

積極的に学校を開いていこうと考えています。

〇外トイレの改修に関しましては、市教育委員会に学校からも要望を

出しておりますが、今後も引き続き改善のお願いをしてまいります。

※学校へのご意見・ご要望をいただきありがとうございました。今後も、

建設的なご意見をぜひお聞かせください。


